

По слухам, Ghost of Tsushima уберут из продажи в регионах, где невозможно официально зарегистрироваться в PSN

Ранее считалось, что для игры в Ghost of Tsushima на ПК будет требоваться создание учетной записи PlayStation Network только для сетевого режима. Об этом заявили сам создатели игры Однако, судя по новой информации, ситуация может быть сложнее.

По информации от службы поддержки известного магазина цифровых ключей Green Man Gaming, Sony Interactive Entertainment ограничивает продажу PC-версии Ghost of Tsushima в регионах, где невозможно официально зарегистрировать учетную запись PlayStation Network.

Но на Reddit некоторые пользователи утверждают, что успешно приобрели Ghost of Tsushima на ПК в других магазинах, даже находясь в регионах, не поддерживаемых Sony. По их словам это быть может проблема только конкретно этого магазина.

На данный момент информация не получила официального подтверждения от Sony Interactive Entertainment.

Напомним, что релиз Ghost of Tsushima: Director's Cut на ПК состоится 16 мая 2024 года, а сегодня NVIDIA выпустила новый драйвер с поддержкой предстоящего экшена